

Szent Száva napi ünnepségek



Ünnepi kalácsszentelés a Thökölyánumban (Danilo Kristic budai szerb orthodox püspök a Szerb Általános Iskola és Gimnázium diákjaival)

A szerb egyház- és iskolaalapító Szent Száva ünnepe: január 27. A budapesti ünnepségsorozat január 25-én kezdődött a Szerb Általános Iskola és Gimnáziumban. Az ünnepi kalácsot Danilo Kristic budai szerb püspök szentelte meg, amit az általános iskolások Szent Száváról szóló ünnepi műsora követett. Január 26-án a Szerb Országos Önkormányzat által a budapesti Stadion szállóban rendezett ünnepségen Szent Száva díjak átadására került sor. Ünnepi beszédet mondott Dinko Davidov akadémikus, művészettörténész Belgrádból, közreműködött a belgrádi „Collegium Musicum” kórus és a Szerb Általános Iskola és Gimnázium énekkara, a Magyarországi Szerb Színház Szent Száva életéről szóló rock-operából adott elő részleteket. Szent Száva díjakat kaptak: Popovics István, a Srpski ekran (a Magyar Te-



Lásztity Péró, a Szerb Országos Önkormányzat elnöke Szent Száva-díjat ad át Popovics Istvánnak, a Srpski ekran főszerkesztőjének

levízió szerb magazinja) főszerkesztője, Rusz Milán, a Magyarországi Szerb Színház színésze, a közel-múltig igazgatója, Dinko Davidov, akadémikus, művészettörténész Belgrádból, Kóta István Szigetcsép polgármestere és posztumusz díjat kapott Belos Péter, tanár. Január 27-én az ünnepi liturgiát követően a pesti belvárosi Szent György-templomban a Szerb Általános Iskola tanulói szavaltak verseket Szent Száváról. Az ünnepség befejezésére a Thökölyánumban (Popovic Thököly Száva által, a Budapesten tanuló szerb diákok megsegítésére – 1838-ban – alapított alapítvány épülete) került sor, ahol az ünnepi kalácsszentelést követően a Szerb Gimnázium diákjai és a belgrádi Collegium Musicum kórus adtak műsort.

Jaksity Iván



A belgrádi Collegium Musicum kórus és a Szerb Általános Iskola és Gimnázium énekkarának közös koncertje a Szerb Országos Önkormányzat által rendezett ünnepségen a Stadion szállóban



A Magyarországi Szerb Színház részleteket adott elő a Szent Száva életéről szóló rock-operából a Szerb Országos Önkormányzat által rendezett ünnepségen a Stadion szállóban